



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 3/17/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো হারলেমে 242 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ন্যাশনাল আরবান লীগের সদর দপ্তরের  
গ্রাউন্ডব্রেকিং ঘোষণা করেছেন

*নতুন সদর দপ্তরটি সংগঠনকে তার প্রতিষ্ঠাতা এলাকায় ফিরিয়ে আনে*

*আরবান লীগ ক্ষমতায়ন কেন্দ্র প্রকল্প নিউ ইয়র্কের প্রথম জাদুঘর নাগরিক অধিকারে নিবেদিত,  
কমিউনিটি গ্রুপ এবং নাগরিক সংস্কার জন্য মার্কেট অফিসের নীচে স্পেস অন্তর্ভুক্ত রয়েছে*

*সাইটে নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি নবায়নের সহায়তায় 170 সশ্রমী আবাসন  
ইউনিট অন্তর্ভুক্ত করা হবে*

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ হারলেমে ন্যাশনাল আরবান লীগের নতুন সদর দপ্তরের  
গ্রাউন্ডব্রেকিং ঘোষণা করেছেন, যেখানে এক শতাব্দী আগে প্রতিষ্ঠানটি প্রথম প্রতিষ্ঠিত হয়। আরবান  
লীগ এম্পাওয়ারমেন্ট সেন্টার, অ্যাডাম ক্লেটন পাওয়েল, জুনিয়র বুলেভার্ড এবং লেনক্স এভিনিউয়ের  
মধ্যে 125তম স্ট্রিটে, এছাড়াও আরবান সিভিল রাইটস মিউজিয়াম এক্সপেরিয়েন্স এবং ন্যাশনাল  
আরবান লীগ ইনস্টিটিউট ফর রেস, ইকুইটি অ্যান্ড জাস্টিস, সাথে সশ্রমী মূল্যের আবাসন, অফিস  
স্পেস এবং খুচরা বিক্রির জায়গা অন্তর্ভুক্ত করা হবে

"এক শতাব্দীরও বেশি সময় ধরে, নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং আমেরিকা জুড়ে কৃষ্ণাঙ্গ আমেরিকান এবং  
অন্যান্য ঐতিহাসিকভাবে কম প্রতিনিধিত্বকারী দলের অগ্রগতিকে সমর্থন করার জন্য ন্যাশনাল  
আরবান লীগ অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ এবং স্টেট তার টিকাদান প্রচেষ্টার প্রসারের সাথে সাথে সহায়তা  
পেতে সাহায্য করার জন্য বিশেষভাবে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করেছে," **গভর্নর কুওমো বলেন।**

"এই প্রকল্প এক শতাব্দীরও বেশি সময় আগে একই হারলেম এলাকায় শুরু হওয়া লীগের মিশনের  
উদাহরণ, সশ্রমী মূল্যের আবাসন, কম খরচে অফিস স্পেস এবং রাষ্ট্রের প্রথম জাদুঘর নাগরিক  
অধিকারের ইতিহাসের জন্য নিবেদিত। যেহেতু সমান অধিকারের জন্য লড়াইকে ঘিরে চ্যালেঞ্জ এবং  
সংগ্রাম আজও চলছে, এই নতুন সদর দপ্তর আরো গুরুত্বপূর্ণ এবং আমি অত্যন্ত গর্বিত যে এটি নিউ  
ইয়র্কে নির্মিত হচ্ছে।"

**ন্যাশনাল আরবান লীগের সভাপতি এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা মার্ক এইচ. মোরিয়াল**

**বলেন, "নিউ ইয়র্ক সিটিতে আমরা জন্মগ্রহণ করেছি এবং আমি গর্বিত যে নিউ ইয়র্ক সিটিতেই**

আমরা থাকব। আমি আরো আনন্দিত যে প্রতিবেশীর অর্থনৈতিক বিকাশ আমাদের নতুন বাড়ির প্রতিনিধিত্ব করে। নিউ ইয়র্কের একশত ব্ল্যাক মেন, ইউনাইটেড নেগ্রো কলেজ ফান্ড নিউ ইয়র্ক এবং হারলেম ভিত্তিক জ্যাজমোবাইলের মতো অলাভজনক প্রতিষ্ঠানের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের অফিস স্পেস থাকায় ক্ষমতায়ন কেন্দ্র একটি হাব এবং উদ্যোগ, সৃজনশীলতা, সক্রিয়তা এবং এডভোকেসির জন্য একটি অনুঘটক হবে।"

242 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের এই প্রকল্পের অংশ হিসেবে ন্যাশনাল লীগ একই এলাকায় প্রায় 42,000 বর্গফুটের জাতীয় সদর দপ্তর নির্মাণ করবে যেখানে এটি 1910 সালে রুথ স্ট্যান্ডিশ বন্ডউইন এবং ডক্টর জর্জ এডমন্ড হেইন্স কর্তৃক প্রতিষ্ঠিত হয়। এই সাইটে 19,500 বর্গফুট ন্যাশনাল আরবান লীগ ইনস্টিটিউট ফর রেস, ইকুইটি অ্যান্ড জাস্টিস কনফারেন্স সেন্টার এবং প্রায় 21,500 বর্গফুট আরবান নাগরিক অধিকার জাদুঘর এক্সপেরিয়েন্স-নিউ ইয়র্কের প্রথম নাগরিক অধিকার জাদুঘরের ইতিহাস তুলে ধরার জন্য থাকবে।

সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের গুরুত্বপূর্ণ চাহিদা পূরণের জন্য এই প্রকল্পে 30 শতাংশ থেকে 80 শতাংশ আয়ের পরিবারের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের 170টিরও বেশি আবাসিক ইউনিট রয়েছে এবং এর মধ্যে রয়েছে পালক যন্ত্রের বাইরে বয়স্ক তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য সহায়ক আবাসন। সহায়ক ইউনিটের জন্য সেবা এবং ভাড়া ভর্তুকিতে গভর্নর এম্পায়ার স্টেট সাপোর্টিভ হাউজিং ইনিশিয়েটিভ এর মাধ্যমে অর্থায়ন করা হবে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিসেবিলিটি অ্যাসিস্ট্যান্স কর্তৃক পরিচালিত হবে। সহায়ক সেবা প্রদানকারী হচ্ছে নিউ ইয়র্ক ফাউন্ডলিং।

উপরন্তু, এই প্রকল্পে অলাভজনক গ্রুপের জন্য বাজার-হারের নীচে অফিস স্পেস অন্তর্ভুক্ত করা হবে, যার মধ্যে রয়েছে 100 ব্ল্যাক মেন অব আমেরিকা, ইউনাইটেড নেগ্রো কলেজ ফান্ড এবং হারলেম ভিত্তিক জ্যাজমোবাইল।য় অতিরিক্ত খুচরা এবং ক্লাস এ অফিস স্পেস ভবিষ্যৎ ভাড়াটীদের আমন্ত্রণ জানাবে যারা আশেপাশের এলাকার জন্য চাকরি এবং সম্পদ প্রদান করে। খুচরা অংশটি ড্রেডার জো এবং টার্গেট কর্তৃক নোঙ্গর করা হবে। প্রকল্পটি মূলত এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং নিউ ইয়র্ক সিটি ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন কর্তৃক ইস্যুকৃত প্রস্তাবের একটি অনুরোধের ফলাফল, যা অ্যাডাম ক্লেটন পাওয়েল, জুনিয়র বুলেভার্ড এবং লেনক্স এভিনিউ/ম্যালকম এক্স বুলেভার্ডের মধ্যে 121 ওয়েস্ট 125তম স্ট্রিটে অবস্থিত একটি অব্যবহৃত লট পুনর্নির্মাণের চেষ্টা করছে।

ন্যাশনাল আরবান লীগের প্রকল্পে নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল কর্তৃক অর্থায়ন করা হচ্ছে এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের অনুদান দ্বারা সমর্থিত। অন্যান্য অংশীদারদের মধ্যে রয়েছে নিউ ইয়র্ক সিটি ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন, বিআরপি কোম্পানি, এল+এম ডেভেলপমেন্ট পার্টনার্স, ট্যাকোনিক ইনভেস্টমেন্ট পার্টনার্স, গোল্ডম্যান স্যাক্স আরবান ইনভেস্টমেন্ট গ্রুপ, ডাবর ডেভেলপমেন্ট পার্টনার্স, আপার ম্যানহাটন এম্পায়ারমেন্ট জোন, হারলেম কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন এবং ফ্রসিক গ্রুপ।

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং সভাপতি ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা-মনোনীত এরিক গার্টলার বলেন, "যে এলাকায় ন্যাশনাল লীগ**

প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল সেখানে আরবান লীগ ক্ষমতায়ন কেন্দ্র প্রকল্পের উপর ভিত্তি করে এই গুরুত্বপূর্ণ নাগরিক অধিকার সংস্কার সাফল্য উদযাপনের একটি বিরাট মাইলফলক। এই কেন্দ্র কমিউনিটিকে উন্নত অর্থনৈতিক ও সাংস্কৃতিক প্রাণশক্তি প্রদান করবে এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এই ঐতিহাসিক প্রকল্পের সমর্থনে তার ভূমিকা নিয়ে গর্বিত।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথঅ্যান ভিসনাইসকাস বলেছেন,** "242 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের আরবান লীগ এম্পায়ারমেন্ট সেন্টারে নির্মাণ কাজ শুরু করা নিউ ইয়র্কের ন্যায়বিচারের জন্য লড়াই চালিয়ে যাওয়ার প্রতিনিধিত্ব করে এবং নাগরিক অধিকার আন্দোলনের উত্তরাধিকারকে সম্মান করে। ঐতিহাসিক হারলেম এলাকার কেন্দ্রে অবস্থিত, এই উন্নয়ন নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য 170টি প্রয়োজনীয় সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রদান করবে, যার মধ্যে রয়েছে পালক যন্ত্র থেকে রূপান্তরিত তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য সহায়ক অ্যাপার্টমেন্ট। এই যুগান্তকারী উন্নয়নের অংশ হতে পেরে আমরা গর্বিত যা আগামী প্রজন্মের জন্য সমাজের উপকার করবে।"

**নিউ ইয়র্ক সিটি ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশনের ভারপ্রাপ্ত প্রেসিডেন্ট র্যাচেল লোয়েব বলেন,** "আজকের গ্রাউন্ডব্রেকিং হারলেমের জন্য একটি বড় মাইলফলক। ন্যাশনাল আরবান লীগ, নিউ ইয়র্কের প্রথম নাগরিক অধিকার জাদুঘর, আরো সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন, খুচরা, কমিউনিটি গ্রুপের জন্য অতিরিক্ত জায়গা এবং নতুন কর্মসংস্থানের জন্য একটি স্থায়ী নতুন বাড়ি তৈরি করে, আমরা সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য একটি শক্তিশালী ভবিষ্যৎ গড়ে তুলছি। আমরা আনন্দিত যে আমরা এই রূপান্তরমূলক প্রকল্পকে প্রাণবন্ত করতে একটি ভূমিকা পালন করেছি।"

সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য নিরাপদ, সাশ্রয়ী আবাসন ব্যবস্থা করার জন্য গভর্নর কুওমোর যে অঙ্গীকার তা স্টেটের এই অভূতপূর্ব 20 বিলিয়ন মার্কিন ডলার মূল্যের পাঁচ-বছর মেয়াদী আবাসন পরিকল্পনায় (Housing Plan) এ প্রতিফলিত হয়েছে। এই পরিকল্পনা আবাসন সহজলভ্য করে এবং 100,000 ইউনিট সাশ্রয়ী আবাসন ও 6,000টি সহায়ক আবাসন তৈরি ও সংরক্ষণ করার মাধ্যমে গৃহহীনতার বিরুদ্ধে লড়াই করে। এই প্ল্যানটি পুরো স্টেটের আবাসনের সমস্যা সমাধানের জন্য একটি সুদূরপ্রসারী পদ্ধতি, যাতে অন্তর্ভুক্ত রয়েছে একক ও যৌথ পরিবারের আবাসন, সামাজিক উন্নয়ন আর ভাড়া স্থিতিশীলকরণ।

**কংগ্রেস সদস্য আড্রিয়ানো এসপিলিয়ট বলেন,** "ন্যাশনাল আরবান লীগকে (National Urban League) হারলেমে রাখা যেহেতু এটি শহরে এলাকগুলিকে আরও শক্তিশালী ও প্রাণবন্ত করার মিশন অব্যাহত রেখেছে তা আমার পক্ষে এবং আমি যে সংসদ সদস্যদের সেবা করি তাদের পক্ষে অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। দ্য আরবান লীগ এম্পায়ারমেন্ট সেন্টার (Urban League Empowerment Center) একটি সাংস্কৃতিক কেন্দ্র হিসেবে হারলেম সম্প্রদায়ের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ হবে যা নাগরিক অধিকার আন্দোলন ও কৃষাঙ্গ সংস্কৃতির ইতিহাস উদযাপন করবে- যেখানে আমাদের অর্জনগুলি এবং আমরা আমাদের শহর, স্টেট ও সারা দেশ জুড়ে যে অবদান রেখে চলেছি তা তুলে ধরে। আমি এই ঐতিহাসিক মাইলফলকের অংশ হতে পেরে গর্বিত এবং কেন্দ্রের ভবিষ্যতের অপেক্ষায় আছি।"

**মাননীয় চার্লস রেঞ্জেল বলেন,** "আজকের মাইলফলক হচ্ছে সারা দেশে কৃষ্ণাঙ্গ ও অনগ্রসর আরবান কমিউনিটির অধিকার রক্ষার জন্য ন্যাশনাল আরবান লীগ (National Urban League) 100 বছরেরও বেশি সময় ধরে যে কাজ করেছে তার একটি উদযাপন এবং আমি হার্লেমকে এই গুরুত্বপূর্ণ সংস্থায় হোমে ডাকতে পেরে খুশি হতে পারি নি। আমাদের শহরে কেন্দ্রে বিনিয়োগের কোন বড় প্রয়োজন ছিল না, বিশেষ করে যাদের ঐতিহ্যগতভাবে পিছিয়ে রাখা হয়েছে এবং ঐতিহ্যগতভাবে উপেক্ষিত হওয়া সম্প্রদায়গুলিতে আমরা সমানভাবে বিনিয়োগ চালিয়ে যেতে পারি তা নিশ্চিত করার জন্য আরবান লীগ এমপাওয়ারমেন্ট কেন্দ্র (Urban League Empowerment Center) টি একটি বিশাল পদক্ষেপ।"

**সিনেটর ব্রায়ান বেঞ্জামিন বলেন,** "নতুন আরবান লীগ সদর দপ্তর নিউ ইয়র্ক স্টেটের জন্য একটি গর্বিত অর্জন হবে। এটি কমিউনিটি গ্রুপ, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন ও খুচরা দোকানের জন্য স্থান প্রদান করবে- কিন্তু সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ বিষয় হচ্ছে এটি আমাদের সকলকে একটি অনন্য যাদুঘর দেয় যেখানে আমরা নাগরিক অধিকারের সংগ্রামগুলি শ্রদ্ধার সাথে স্মরণ করতে এবং গুরুত্বপূর্ণ বিজয় উদযাপন করতে পারি।"

**অ্যাসেম্বলি সদস্য ইনেজ ডিকেন্স বলেন,** "সামাজিক ও অর্থনৈতিক ন্যায়বিচারের নীতি বজায় রেখেছে এমন একটি উৎসাহ হিসেবে গত শতাব্দীতে ন্যাশনাল আরবান লীগ কাজ করেছে। এই প্রকল্পটি একটি গেম চেঞ্জার। এটি কমিউনিটিকে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন অপশন, কর্মসংস্থান সহায়তা ও চমৎকার রিটেইল স্পেস প্রদান করবে এবং একই সাথে কৃষ্ণাঙ্গ আমেরিকানদের ইতিহাস ও উত্তরাধিকারকে সম্মান জানাবে। এই চমৎকার প্রচেষ্টার সাথে জড়িত সবাইকে অভিনন্দন।"

**NAACP নিউ ইয়র্ক স্টেট কনফারেন্সের প্রেসিডেন্ট ড. হেইজেল ডিউকস বলেন,** "ন্যাশনাল আরবান লীগ 100 বছরেরও বেশি সময় ধরে নাগরিক অধিকার আন্দোলনের প্রথম সারিতে রয়েছে এবং আমাদের সম্প্রদায়কে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য আমাদের আরবান সেন্টারগুলিতে গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগ করেছে। বছরের পর বছর কমিউনিটি লিডার, নির্বাচিত কর্মকর্তা ও উকিলদের সাথে কাজ করার পর, আমি আনন্দিত যে ন্যাশনাল আরবান লীগ এর সদর দপ্তর হারলেমে চলে যাবে, যা কেবল হারলেমকে পুনরুজ্জীবিত করতে সহায়তা করবে না, বরং সংগঠনটির 90 টি আরবান লিগের সংযোগী সংগঠন ও দেশব্যাপী প্রায় 2 মিলিয়ন লোককে সমর্থন ও পরিষেবা দিতে সহায়তা করবে।"

**ডেভেলপার BRP কোম্পানির সহ-প্রতিষ্ঠাতা ও ব্যবস্থাপনা অংশীদার মেরেডিথ মার্শাল বলেন,** "এই ভিত্তি প্রস্তুত স্থাপন আমাদের এই ঐতিহাসিক ও রূপান্তরিত প্রকল্পের সমাপ্তির এক ধাপ কাছাকাছি নিয়ে আসে। একটি বৈচিত্র্যময় উন্নয়ন ফর্ম হিসেবে, আমরা বিশেষভাবে হারলেম সম্প্রদায়ের জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্প সম্পন্ন করতে নিয়োজিত। স্টেটের অংশীদারিত্ব, শহরের অংশীদারিত্ব, গোল্ডম্যান স্যাক্স আরবান ইনভেস্টমেন্ট গ্রুপ, L+M ডেভেলপমেন্ট পার্টনার্স, টাকোনিক পার্টনার্স, দ্য ফ্রসিক গ্রুপ, ডাবর ডেভেলপমেন্ট পার্টনার্স ও ন্যাশনাল আরবান লীগ এর অংশীদারিত্ব ছাড়া এর কোনটিই সম্ভব ছিল না।"

**গোল্ডম্যান শ্যাচে গ্লোবাল হেড অফ সাসটেইনেবিলিটি অ্যান্ড ইমপ্যাক্ট ফর অ্যাসেট ম্যানেজমেন্ট ইন গোল্ডম্যান মার্গারেট আনাদু বলেন,** "এই গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলকে পৌঁছানো আমাদের শহরে আরো সুযোগ সৃষ্টি এবং নাগরিক অধিকারকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার আরেকটি পদক্ষেপ। আমরা হারলেমে আরো সাম্রয়ী মূল্যের আবাসন, ঐতিহাসিক সাংস্কৃতিক স্থান এবং কর্মসংস্থানের সুযোগ আনার জন্য ন্যাশনাল আরবান লীগ, BRP কোম্পানি, ডাবর ডেভেলপমেন্ট পার্টনার্স, L+M ডেভেলপমেন্ট পার্টনার্স, টাকোনিক পার্টনার (Taconic Partners) ও অন্যান্য কমিউনিটি নেতাদের পাশাপাশি কাজ চালিয়ে যেতে উদগ্রীব।"

**আপার ম্যানহাটন এমপাওয়ারমেন্ট জোন ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন (Upper Manhattan Empowerment Zone Development Corporation) এর প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা রেয়ার ডানকান বলেন,** "দ্য ন্যাশনাল আরবান লীগ হেডকোয়ার্টার হারলেমে ফিরে আসবে- এর সিভিল রাইটস এক্সপেরিয়েন্স মিউজিয়ামের পাশাপাশি, সাম্রয়ী মূল্যের আবাসন, খুচরা ও বাণিজ্যিক অফিসগুলি 125 তম স্ট্রিট করিডোরটিতে একটি প্রাণবন্ত সংযোজন নিয়ে আসে। এই অনিশ্চিত অর্থনৈতিক সময়ে এই সরকারি-বেসরকারি অংশীদারিত্ব হারলেম কমিউনিটির জন্য বিশেষভাবে পুরস্কৃত, এবং UMEZ এই রূপান্তরমূলক প্রকল্পের জন্য তহবিল দলের অংশ হতে পেরে গর্বিত।"

**জ্যাজ মোবাইলের পরিচালক রবিন বেল-স্টিভেন্স বলেন,** "হারলেম, নিউ ইয়র্ক সিটি ও স্টেট এবং অবশ্যই দেশের জন্য ন্যাশনাল আরবান লীগ সেন্টার (National Urban League Center) এর উদ্বোধন স্মরণীয়! যখন আমরা আমাদের 56 তম বার্ষিকী উৎযাপন করছি, জাজমোবাইল তার অফিসগুলিকে NULC এ আনার জন্য নির্বাচিত হওয়ার জন্য সম্মানিত হয়েছে। এই পদক্ষেপটি আমাদেরকে আমাদের ক্ষমতা বাড়াতে সক্ষম করবে এবং আমরা সেন্টারে উদ্ভাবনী প্রোগ্রামিং উপস্থাপনের অপেক্ষায় রয়েছি।"

**কর্পোরেট বোর্ড, ওয়ান হান্ড্রেড ব্ল্যাক মেন নিউ ইয়র্ক সিটি এর চেয়ারম্যান মাইকেল জে গার্নার বলেন,** "নিউ ইয়র্ক সিটির ওয়ান হান্ড্রেড ব্ল্যাক মেনের প্রতিষ্ঠাতা চ্যাপ্টারটি হারলেমের বিখ্যাত 125 তম করিডোরে আমাদের নতুন কর্পোরেট সদর দফতরটির জন্য অধীর আগ্রহে অপেক্ষা করছে। আমরা অত্যন্ত আনন্দিত যে আমরা এই ঐতিহাসিক ভবনটি ন্যাশনাল আরবান লীগ এর সাথে শেয়ার করব এবং এই ঐতিহাসিক প্রকল্পের দৃঢ় অঙ্গীকার ও অর্থায়নের জন্য আমরা ব্যক্তিগতভাবে গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো, নিউ ইয়র্ক স্টেট অ্যাসেম্বলি উইমেন ইনেজ ই. ডিকেন্স ও নিউ ইয়র্ক স্টেট সিনেটর ব্রায়ান বেঞ্জামিনকে ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)